
ESTADO DE GOIÁS

PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA

ATAN.° 012/19 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 16/12/2019

3^ SESSÃO LEGISLATIVA DA 18^ LEGISLATURA
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DE 2020

Sessão Extraordinária iniciada às nove horas e dezenove minutos do dia dezesseis de dezembro

de dois mil e dezenove, no Plenário Arthur Magalhães Filho, convocada para eleição da Mesa
Diretora da 4^* Sessão Legislativa da IS'' Legislatura - período de 01 de janeiro a 31 de dezembro
de 2020. Comprovado o quorum regimental, o Presidente declarou, em nome de Deus, aberto os
trabalhos, com a presença dos vereadores: Edmundo Nunes Dourado - Mundim (Presidente);
Rafael de Almeida Barros - Professor Rafael (Yice-Presidente); Eduardo Leonel de Paiva -
Eduardinho de Paiva (2° Secretário); Almiro Francisco Gomes - Miro Bikes (3° Secretário);
Acinemar Gonçalves Costa - Nema; Aristóteles de Lacerda Neto - Netinho Lacerda; Carlos
Gomes de Moura - Carlim da Vila; Clayton Dantas Dias - Ceguinho; Divino Ramos da Silva;
Domingos de Sena Lopes Filho; Joelson Roberto Vaz Santiago - Joelson "Trovão"; Jurandir
Humberto Alves de Oliveira; Luziano Martins de Araújo; Miguel Rubens dos Santos Oliveira -
Macarrão; Roberta Brito Schwerz Funghetto e Wenner Patrick de Sousa. O Ver. Bruno Rogério
de Araújo (1° Secretário) não compareceu à Sessão. O vereador licenciado Genedir Vicente
Benetti Ribas comunicou o seu retomo na Sessão Ordinária do dia 12/12/19, porém não
apresentou a sua exoneração do cargo de Secretário Municipal de Infraestrutura, assim
permanece no cargo o seu suplente. Ver. Divino Ramos da Silva. A Ata da Sessão anterior
(04/12/19) foi lida e aprovada sem ressalvas. Em seguida, o 2° Secretário fez a leitura das
normativas que tratam da eleição da Mesa Diretora. A Vera. Roberta Brito manifestou intenção
em apresentar candidatura avulsa ao cargo de Presidente. Em seguida, o Ver. Jurandir Oliveira
frisou os artigos regimentais que tratam da Eleição da Mesa Diretora. Sugeriu, ainda, que o
Plenário deliberasse se a votação seria por chapa, ou por cargo. O Ver. Professor Rafael afirmou
que o Regimento Intemo é muito claro e que seria desnecessária deliberação nesse sentido. A
seguir a Assessora Jurídica, Maria Alice Ravena, foi eonsultada e eselareceu a forma regimental
para a eleição da Mesa Diretora. O Presidente colocou em deliberação do Plenário e foi aprovado
por unanimidade que a eleição seria por chapa. O Presidente fez a leitura do memorando n.°
006/19, do Ver. Clayton Dantas Dias, com a composição da chapa 1 assim definida: Presidente:
Clayton Dantas Dias - Ceguinho; Vice-Presidente: Eduardo Leonel de Paiva; 1° Secretário:
Jurandir Humberto Alves de Oliveira; 2° Secretário: Almiro Francisco Gomes - Miro Bikes; e 3°
Secretário: Aristóteles de Lacerda Neto - Netinho Lacerda. A seguir foi lido o memorando n.°
087/19, da Vera. Roberta Brito, com os membros da chapa 2, sendo os seguintes: Presidente:
Roberta Brito Schwerz Funghetto; Vice-Presidente: Domingos de Sena Lopes Filho; 1°
Secretário, 2° Secretário e 3° Secretário: não foram registrados. O Presidente pediu que se
procedesse ao apanhado de votos tendo como resultado: Chapa 1 com 10 votos (Vers. Carlim da
Vila, Ceguinho, Divino Ramos, Eduardinho de Paiva, Jurandir Oliveira, Luziano Martins, Miro
Bikes, Mundim, Nema e Netinho Lacerda); e Chapa 2: com 06 votos (Vers. Domingos Filho,
Joelson "Trovão", Macarrão, Professor Rafael, Roberta Brito e Wenner Patriek). Diante disso, o
Presidente declarou eleitos os membros da chapa 1. Logo após, o Presidente fez um balanço de
sua gestão. A seguir o Presidente eleito fez um breve pronunciamento. Por fim manifestaram-se:
Vers. Jurandir Oliveira, Roberta Brito, Eduardinho de Paiva, Domingos Filho, Nema e Joelson
"Trovão". Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados
os trabalhos às dez horas. Ãudio e vídeo das Sessões disponíveis nas Atas Eletrônicas n.° 012/19
(CD e DVD) e no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL). E, para constar, eu,
Eduardo Leonel de Paiva (2° Secretário), lavrei a presente ata que depois de lida e se aprovada
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/
será assinada pelos membros da Mesa^fÜi^ora.

UNDO NUNES DOURADO
Presidente

RAFAEL dXALMEIDA BARR^
Vice-President

BRUNO ROGÉRIO DE ARAÚJO
1° Secretário

)UARDO LEONEL DE PAIVA
2° Secretário

ALMIRO FRANCtsQD GOMES
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Memorando n.° 006/2019

Formosa, 10 de dezembro de 2019.

Ao Senhor

EDMUNDO NUNES DOURADO

Presidente da Câmara Municipal de Formosa

Assunto: Registro de chapa para eleição da mesa.

1- ^ Solicito a Vossa Excelência, o registro da chapa, para eleições da Mesa Diretora
da Câmara Municipal de Formosa, para o ano de 2020, que se realizará neste ano com a seguinte
composição.

Presidente: Clayton Dantas Dias(Ceguinho)

Vice-Presidente: Eduardo Leonel de Paiva (Eduardinho)

1° Secretário: Jurandir Humberto Alves de Oliveira

2° Secretário: Almiro Francisco Gomes

3° Secretário: Aristóteles de Lacerda Neto.

Atenciosamente,

0/
Clayton I^antas Dias(Ceguinho)

Vereadór!

Jurandir Hu:

Eduardo Leonel de raiva(^uardinho)
Vereador

^'cs de Oliveira Almirb F

Ve

sco Gomes

Arisfoieles de Lacerda Neto

Vereador RífCEBEMOS
'3 ;/3 /

'í '
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Memorando n.° 087/2019/RB

Formosa, 16 de dezembro de 2019.

Ao Senhor

EDMUNDO NUNES DOURADO

Presidente da Câmara Municipal de Formosa

Assunto: Presidência da Mesa Diretora

Senhor Presidente.

Confonne artigo 23 da Lei Orgânica do Município de Formosa e Artigo 16 da
Resolução n°. 004/2008 vimos por meio deste, lançar as candidaturas aos cargos de Presidenta da
Mesa Diretora, juntamente com o vereador Domingos Filho ao cargo de Vice-Presidente, para
Sessão Legislativa do ano de 2020.

Atenciosamente,

Vereadora

ereador
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